



INVITAȚIE LA EVENIMENTUL DEDICAT AUTORITĂȚILOR LOCALE ȘI COMUNITĂȚILOR RURALE

Avem onoarea să vă invităm să participați în cadrul celei de a V-a ediții a **Forumului Internațional SMART VILLAGE 2025**, ce va avea loc în perioada **26 iunie – 1 iulie 2025**, la sala de conferințe "Smart Village" din incinta **hotelului POSEIDON 4***, din **stațiunea Jupiter**, județul Constanța.

Forumul Smart Village, cel mai așteptat eveniment din regiune pe tematica dezvoltării rurale, va fi epicentrul dezbaterilor, oportunităților și soluțiilor pentru decidenți politici și profesioniștii din domeniul dezvoltării locale și regionale, din toată Europa!

Ediția de anul acesta deschide o nouă provocare, cu cele cinci zile de sesiuni dedicate dezvoltării comunelor, satelor, dar și orașelor. Vă invităm pe litoralul românesc să dezbaterem pe tema "**Integrării satelor romanesti în comunitati de tip smart village**", despre identificarea soluțiilor practice la care pot apela comunitățile locale, precum și despre finanțarea proiectelor.

Să descoperim împreună cu experți în soluții inteligente, consultanți în fonduri europene, furnizori de tehnologie, factori politici, primari, consilieri și formatori de opinie, perspectivele de acțiune în perioada 2024 – 2027.

Continuăm seria de conferințe prin prezentarea de proiecte și studii de caz din țară și străinătate, pe subiecte privind dezvoltarea de comunități inteligente, soluții de eficientizare energetică sustenabile, *tehnologii prietenoase cu mediul*, precum și surse de finanțare pentru consolidarea potențialului pozitiv al zonelor rurale și urbane în dezvoltarea națională și regională.

Nu ratați șansa de a fi din nou parte din comunitatea oamenilor inteligenți și rezervați-vă locul la **Forumul Smart Village**.

În perioada de programare 2021-2027, unitățile administrativ-teritoriale urbane, respectiv municipiile reședințe de județ, municipiile, și orașele care au în structura administrativ-teritorială sate aparținătoare, pot include aria teritorială a acestora pentru finanțarea din fonduri externe nerambursabile.

PREZENTĂM PROIECTE DE COMUNITĂȚI TIP SMART VILLAGE, OPORTUNITAȚI ȘI INVESTII ÎN MEDIUL RURAL

DEZVOLTAREA localităților în mediul rural prin proiecte academice

- Conceptul constructiv și urbanistic al satului inteligent
- Proiecte și master plan de dezvoltare imobiliară în mediul rural
- „Integrarea satelor românești în comunități de tip smart village”, despre identificarea soluțiilor practice la care pot apela comunitățile locale, și despre finanțarea proiectelor
- Cooperative agricole și rolul acestora în dezvoltarea localitatilor prin interacțiunea dintre urban și rural
- Rolul autorităților locale în re-brand-uirea localităților
- Cooperativa de investiții imobiliare in mediul rural
- **Propuneri din mediul academic de identificare a unor soluții în funcție de regiune și facilități.**

-> [Prezentare investitii sustinute prin PNRR in mediul rural in perioada 2025 –2028](#)

Vom prezenta un concept unic de proiect “Smart Village” care va sta la baza dezvoltarii comunităților dumneavoastră.

Promovam producatorii locali in cadrul [EXPO Smart Village](#), un concept inedit pentru prezentarea produselor in fata participantilor, dar si a turistilor din statiune.

-> [**Mă înscriu**](#)

Cu stimă,
Viorel Stoica

Director General Satul Inteligent s.r.l.
Președinte Asociația Satelor Inteligente
Tel. / WhatsApp: 0761 228 781
www.smartvillageevents.com

Organizator



Partener strategic



*Ne găsiți la numărul de referință **09 în catalogul SICAP** – cod CPV: 79950000-8 –
[„Servicii de organizare de expozitii, de târguri si de congrese”](#)